

Câmara Municipal de São Francisco do Conde - BA

Sexta-feira • 27 de dezembro de 2024 • Ano X • Edição Nº 829

SUMÁRIO



GABINETE DA PRESIDENCIA	2
ATOS OFICIAIS	2
DECRETO 2024	_

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







GESTOR: Antônio Santos Lopes

http://cmsaofranciscodocondeba.imprensaoficial.org/

ÓRGÃO/SETOR: GABINETE DA PRESIDÊNCIA CATEGORIA: ATOS OFICIAIS DECRETO 2024





Câmara Municipal de São Francisco do Conde - Ba GABINETE DA PRESIDÊNCIA

DECRETO № 332

NOMEIA SERVIDOR PARA QUADRO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas RESOLVE:

Art. 1° Fica nomeada para tomar posse e exercer as funções constantes do Edital número 01/2024, inerentes ao cargo público de Procurador-Adjunto – CPE, pertencente ao quadro permanente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, a senhora MARIA EMILIA BASANEZ TEIXEIRA DA SILVA COSTA – RG: 06542339-93.

Art. 2º Este decreto entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrário. Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 26 de dezembro de 2024

ANTONIO SANTOS LOPES

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40



DECRETO № 333

NOMEIA SERVIDOR PARA QUADRO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE E DÁ **OUTRAS PROVIDÊNCIAS**

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas RESOLVE:

Art. 1° Fica nomeada para tomar posse e exercer as funções constantes do Edital número 01/2024, inerentes ao cargo público de Procurador-Adjunto, - CPE, pertencente ao quadro permanente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, o senhor PAULO AFONSO DE ANDRADE CARVALHO RG: 0717580466.

Art. 2º Este decreto entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrário. Registre-se, publiquese, cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 26 de dezembro de 2024

Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde - Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40



DECRETO Nº 334

NOMEIA SERVIDOR PARA QUADRO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

O PRESIDENTE DA **CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE,** estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas RESOLVE:

Art. 1° Fica nomeada para tomar posse e exercer as funções constantes do Edital número 01/2024, inerentes ao cargo público de Técnico Administrativo CPE, pertencente ao quadro permanente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, a senhora ANDRESSA RIBEIRO DO AMOR DIVINO RG: 1496875672.

Art. 2º Este decreto entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrário. Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 26 de dezembro de 2024

ANTÔNIO SANTOS LOPES

Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40



DECRETO № 336

NOMEIA SERVIDOR PARA QUADRO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas RESOLVE:

Art. 1° Fica nomeada para tomar posse e exercer as funções constantes do Edital número 01/2024, inerentes ao cargo público de Técnico Administrativo CPE, pertencente ao quadro permanente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, o senhor ANDRE LACERDA DA SILVA RG: 0569634750.

Art. 2º Este decreto entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrário. Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 26 de dezembro de 2024

ANTÔNIO SANJOS LOPES

Presidénte

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001 - 40



DECRETO Nº 337

NOMEIA SERVIDOR PARA QUADRO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas RESOLVE:

Art. 1° Fica nomeada para tomar posse e exercer as funções constantes do Edital número 01/2024, inerentes ao cargo público de Técnico Administrativo CPE, pertencente ao quadro permanente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, o senhor FLORISVALDO DOS SANTOS FIGUEIREDO JUNIOR RG: 517610760.

Art. 2º Este decreto entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrário. Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 26 de dezembro de 2024

ITÔNIO SAMPOS LOF

Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40



DECRETO Nº 338

NOMEIA SERVIDOR PARA QUADRO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas RESOLVE:

Art. 1° Fica nomeada para tomar posse e exercer as funções constantes do Edital número 01/2024, inerentes ao cargo público de Técnico Administrativo CPE, pertencente ao quadro permanente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, o senhor ANDRÉ SANTOS DA INVENÇÃO NETO RG: 1490845364.

Art. 2° Este decreto entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrário. Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 26 de dezembro de 2024

ANTÔNIO SANTOS LOPES

Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40



DECRETO Nº 340

NOMEIA SERVIDOR PARA QUADRO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

O PRESIDENTE DA **CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE**, estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas RESOLVE:

Art. 1° Fica nomeada para tomar posse e exercer as funções constantes do Edital número 01/2024, inerentes ao cargo público de Técnico Administrativo CPE, pertencente ao quadro permanente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, a senhora MARIA GORETE VITORIA FRIDMANN RG: 0750508973.

Art. 2º Este decreto entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrário. Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 26 de dezembro de 2024

ANTÔNIO SANTOS LOPES

Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40



DECRETO № 341

NOMEIA SERVIDOR PARA QUADRO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas RESOLVE:

Art. 1° Fica nomeada para tomar posse e exercer as funções constantes do Edital número 01/2024, inerentes ao cargo público de Técnico Administrativo CPE, pertencente ao quadro permanente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, a senhora LENICE LEYLLEANE DOS SANTOS SOARES RG: 7329777.

Art. 2º Este decreto entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrário. Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 26 de dezembro de 2024

ANTÔNIO SANTOS LOPES

Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001 - 40



DECRETO № 342

NOMEIA SERVIDOR PARA QUADRO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas RESOLVE:

Art. 1° Fica nomeada para tomar posse e exercer as funções constantes do Edital número 01/2024, inerentes ao cargo público de Técnico Administrativo CPE, pertencente ao quadro permanente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, a senhora CLARISSA TEIXEIRA DOS SANTOS MELO RG: 1158774958.

Art. 2º Este decreto entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrário. Registre-se, publique-se, cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 26 de dezembro de 2024

ANTÔNIO SANTOS LOPES

Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40



Câmara Municipal de São Francisco do Conde - Ba

GABINETE DA PRESIDÊNCIA

DECRETO Nº 343

NOMEIA SERVIDOR PARA QUADRO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE E DÁ **OUTRAS PROVIDÊNCIAS**

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas RESOLVE:

Art. 1° Fica nomeada para tomar posse e exercer as funções constantes do Edital número 01/2024, inerentes ao cargo público de Técnico Administrativo CPE, pertencente ao quadro permanente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, o senhor MIGUEL CARLOS PEREIRA **DA COSTA JUNIOR RG: 0856372110.**

Art. 2º Este decreto entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrário. Registre-se, publiquese, cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 26 de dezembro de 2024

ANTÔNIO SANTOS LOPES

Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde - Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40



DECRETO № 344

NOMEIA SERVIDOR PARA QUADRO PERMANENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE E DÁ **OUTRAS PROVIDÊNCIAS**

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe são conferidas RESOLVE:

Art. 1° Fica nomeada para tomar posse e exercer as funções constantes do Edital número 01/2024, inerentes ao cargo público de Técnico Administrativo CPE, pertencente ao quadro permanente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, a senhora ROSÂNGELA CARMO DOS SANTOS RG: 0787190110.

Art. 2º Este decreto entrará em vigor na data da sua publicação.

Art. 3° Ficam revogadas as disposições em contrário. Registre-se, publiquese, cumpra-se.

Gabinete da Presidência, 26 de dezembro de 2024

Presidente

Rua Barão de Rio Branco, nº 18, Centro, São Francisco do Conde – Bahia CNPJ/MF 14.428.403/0001-40